

A 暗恋 不是哈里是威廉

今年早些时候,英国媒体曾传出哈里王子恋上大嫂凯特·米德尔顿的妹妹皮帕的绯闻,英国媒体有板有眼地称,皮帕已和前板球名将男友亚历克斯·鲁顿分手,并和哈里王子打得火热,两人三天两头通过手机互发短信和打电话,哈里王子至少5次邀请皮帕到克劳伦斯宫喝下午茶。有博彩公司甚至为哈里王子和皮帕的暧昧关系开出了25-1的赔率,不少人都认为皮帕会甩掉自己的前板球明星男友投入哈里王子的怀抱,上演一出“姐妹花”一同嫁入英国王室的佳话。

然而曾因揭露美国民主党前副总统竞选人约翰·爱德华兹的婚外情丑闻而名声大噪的美国《国民问询报》日前援引英国王室消息来源称,英国王室中确实有人爱上了凯特的妹妹皮帕,但此人压根不是哈里王子,而是凯特的丈夫、皮帕的姐夫威廉王子!王室内幕人士称,威廉王子一直都在暗恋着自己现年28岁的小姨子皮帕!

B 烟幕 借哈里名邀请佳人

王室内幕人士称,威廉王子和凯特王妃已经邀请皮帕到桑德灵汉姆宫共度今年的圣诞节,据称威廉王子之所以邀请小姨子皮帕和英国王室成员共度圣诞,是出于哈里王子的要求。

然而王室内幕人士称,哈里王子纯粹是威廉王子放出的“烟幕弹”,邀请皮帕共度今年的圣诞节纯粹是威廉王子本人的主意,因为他非常希望能看到小姨子皮帕在自己的眼皮底下走动!

一名王室内幕人士透露说:“威廉王子深深迷上了自己的小姨子皮帕,每当皮帕到姐姐家做客时,威廉王子都无法将自己的眼神从她身上移开。威廉王子显然在用弟弟哈里王子充当烟幕弹,邀请皮帕共度圣诞节。”

大丑闻?

美小报惊曝英王室秘闻 威廉王子暗恋美艳小姨

“

据美国最新一期《国民问询报》援引英国王室消息来源披露,尽管英国媒体曾传出哈里王子恋上大嫂凯特·米德尔顿的妹妹皮帕·米德尔顿的绯闻,然而事实上,真正爱上皮帕的压根不是哈里王子,而是皮帕的姐夫威廉王子!

英国王室内幕人士称,威廉王子偷偷暗恋小姨子的丑闻,可能将成为摧毁英国王室名声的重磅炸弹,一旦凯特获知真相,他们8个月的婚姻也将面临严峻考验。



威廉王子的小姨子皮帕·米德尔顿



威廉王子夫妇

靠谱吗?

小报《国民问询报》 专爱报道名人丑闻

最原始色彩描绘的英雄和坏蛋。“这就是粗俗丑闻和普通丑闻的差别,”掌管着《国民问询报》的纽约办公室的列文说,为什么老虎伍兹和抛弃癌症妻子的爱德华兹是小报的“火箭燃料”。“如果某人本来是英雄,却做了人们无法形容的不道德的事情,如果背叛情节特别肮脏令人作呕,这就是我们报道的典型材料。”

与此同时,列文说,小报报道的名人糗事——发胖、醉酒、被欺骗——给读者提供了某种安慰。他说,“《国民问询报》的公式之一,是向主流美国人说明,他们崇拜的人也和他们的有一样的问题。糟糕的婚姻、健康问题、酗酒、肥胖,等等。”这是屡见不鲜的解释。列文其实是用另一种方式说出了亚伦·斯贝林(电视制片人)对八卦的定义:“富人也有金钱无法解决的问题。”

该获普利策奖的八卦报

《国民问询报》是美国一份家喻户晓的八卦小报,经常报道一些明星丑闻、整容手术惊人内幕之类东西。但在2010年,这份“垃圾”报纸差点就获得普利策奖。

列文在办公室,他处理爆料电话、派遣记者,其中包括揭露约翰·爱德华兹(前副总统竞选人)和摄影师埃勒·亨特婚外恋的小组。列文和他的团队在爱德华兹新闻上抢了先;自从比尔·克林顿性丑闻以来,还没有哪家超市小报在政治报道上如此独领风骚。一些专栏作家甚至认为,《国民问询报》对爱德华兹的报道应该获得普利策奖。



爱德华兹的情妇和私生女上了《国民问询报》封面,这差点为他们赢得去年的普利策奖,右上图为1977年9月6日出现在《国民问询报》封面上的猫王在棺材里的照片 资料图片

C 苦恼 怀疑自己娶错了人

怀疑自己娶错了人

王室消息来源称,威廉王子一直暗恋着自己性感的小姨子,他甚至曾当着一些密友的面不由自主地夸奖皮帕:“我的上帝,她真是太美了。”

据悉,皮帕今年4月在威廉王子和姐姐凯特的婚礼上充当伴娘后,顿时成了网络明星,“粉丝”遍布世界各地,她的姐夫威廉王子也是她的一个“秘密粉丝”。

这场王室婚礼结束后仅仅几周,皮帕就因为一些“情色照”再次轰动互联网。据称凯特王妃对妹妹的这些露骨照片感到“相当愤怒”,并立即对自己野性不羁的妹妹进行了一番训斥。

可据王室内幕人士称,威廉王子却爱死了皮帕自由不羁的个性,这名王室消息来源说:“威廉王子非常喜欢皮帕的这些照片,他经常做着小姨子也会爱上他的白日梦。他曾反复问自己:‘我是否和一个错误的姐妹结了婚?’”

D 炸弹 可能摧毁王室名声

可能摧毁王室名声

据王室消息来源称,对于威廉王子暗恋小姨子皮帕的内幕,威廉王子的妻子凯特王妃可说毫不知情,完全蒙在鼓里。一旦凯特王妃获知真相,那么他们8个月的婚姻将会面临严峻考验,这场王室婚姻甚至可能会以离婚而告终。

而这件丑闻很可能成为摧毁英国王室名声的一颗重磅炸弹!

这名王室消息来源说:“如果凯特知道真相,她肯定会相当愤怒,他们的婚姻可能会以离婚告终。如果威廉王子任由自己和皮帕发生私情,那么这起丑闻很可能会摧毁英国王室,使英国王室名声扫地。除非威廉王子悬崖勒马,否则他将创造英国王室近年来最大的丑闻。现在皮帕仅仅是他暗恋的白日梦女孩,我们只能祈祷他能醒悟过来,不要做出傻事。” 综合

萨博公司申请破产

它最近几个月与两家中国企业谈判,以图重组。不过,因老东家美国通用汽车公司从中作梗,中国汽车经销商庞大汽贸集团和中国青年汽车集团先后撤出谈判

瑞典萨博汽车公司19日向瑞典一家法院递交破产申请,或为这一有60多年历史的汽车品牌画上句号。

萨博汽车所隶属的瑞典汽车公司首席执行官维克托·米勒19日亲自向瑞典南部维纳什堡地区法院递交申请。瑞典汽车前身为瑞典世爵汽车公司。

瑞典汽车在一份声明中说,“公司缺少进一步资金,将无力偿还债务。申请破产符合各债权方的最佳利益……预计法院很快将批准申请并为萨博汽车指定接收方”。

最近两年,萨博深陷债务危机。它最近几个月与两家中国企业谈判,以图重组。不过,因老东家美国通用汽车公司从中作梗,中国汽车经销商庞大汽贸集团和中国青年汽车集团先后撤出谈判。

通用汽车仍持有萨博一些技术许可证,享有萨博9-3型、9-5型和9-4X型车的权利,拒绝向中国企业转让必要技术。

萨博前身是一家飞机制造商,1947年造出第一辆原型车,两年后投产。因资金链断裂、供应商断供,这家企业自今年4月以来停产,拖欠员工工资至少8500万瑞典克朗(约合1184万美元)。 李良勇(新华社)

苹果打赢侵权官司

认定中国台湾宏达国际电子股份有限公司(HTC)侵犯苹果专利,可能迫使HTC智能手机使用的安卓操作系统作出相应调整

美国苹果公司19日赢得一项关键裁决,认定中国台湾宏达国际电子股份有限公司(HTC)侵犯苹果专利,可能迫使HTC智能手机使用的安卓操作系统作出相应调整。

美国国际贸易委员会认为,使用安卓操作系统的HTC手机侵犯苹果一项专利。这被视作国际贸易委员会的最终裁决,已送美国总统奥巴马审阅。法新社认为,奥巴马不大可能推翻这项裁决。

遭到侵犯的这项专利可追溯到1996年,旨在方便用户在查阅电子邮件时,点击一键即可呼叫或保存邮件提到的电话号码。根据国际贸易委员会裁决,HTC将不得向美国出口侵犯上述专利的手机,禁令2012年4月19日起生效。

HTC声明尊重国际贸易委员会决定,称“因国际贸易委员会认定侵权之部分仅涉及影响其微的使用者界面设计,本公司会尽快将其移除并销售无侵权的产品”。HTC说,苹果公司提起的其他几项专利侵权诉讼遭到驳回,令公司感到欣慰。

尽管苹果对HTC的多项侵权诉讼仅有一项获得认可,但美国《华尔街日报》援引一些行业专家的话说,裁决仍是苹果的一项重要胜利。 卜晓明(新华社)

韩国放弃圣诞亮灯

据新华社电 韩国国防部20日说,韩方宗教团体接受政府要求,放弃今年点亮圣诞灯塔计划。

韩国先前每年圣诞节期间会点亮位于韩朝军事分界线韩国一侧爱妓峰上的一座圣诞灯塔。2004年,韩朝达成协议,停止军事分界线地区一切宣传活动,韩方继而取消点灯。

朝韩去年11月在延坪岛一带互射火炮,韩方同年12月恢复点灯。韩方今年本打算在和平瞭望台和统一瞭望台分别增设一座灯塔。3座灯塔亮灯日期从12月23日至明年1月6日。

朝方强烈谴责,称点灯是“宣传战”,警告可能产生“难以预料后果”。

恐怖故事变成名人新闻

《国民问询报》的前身是《纽约新闻晚报》,一份不成功的周报,1952年被吉恩·波普以7.5万美元的低价买下。当时波普只有25岁,从他的教父黑手党弗兰克·科斯特罗那里借到了2.5万美元的预付定金。

到50年代中期,《国民问询报》主要报道一些恐怖故事和通讯社稿件。故事标题耸人听闻,比如《我把孩子放进垃圾箱,再浇上水泥》。

但波普有更崇高的理想。他把报纸变成了全国性的,让超市代售,从报道血淋淋恶心的故事变成了关注读者趣味和名人新闻。

为获得故事很舍得花钱

波普为获得故事很舍得花钱。据说《国民问询报》记者出门时身上至少都揣着1000美元现金。

当猫王去世时,报纸派了7名记者带着5万美元去孟菲斯。最后,他们从猫王的表兄弟手中以1.8万美元买下了猫王在棺材里的照片。这张照片出现在1977年9月6日的《国民问询报》封面上,至今仍然是最畅销的一期。

有价值的爆料通常会得到报酬。在列文的桌下有个小保险柜,他说:“我把钱都放在里面。” 综合